

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

【关闭使领馆】

捷克财政紧缩政策令外交部承受不小压力。捷克《权利报》援引外交部报告报道,如果财政拨款不见“好转”,捷克外交部2015年和2016年将分别短缺1650万美元和3720万美元,用以招募新的外交人员和开设新的使领馆。而在“最坏打算”上,捷克外交部或许因为资金短缺不得不关闭45处小规模使领馆,解聘270名工作人员。捷克先前以安全考虑为由,关闭过驻也门、刚果民主共和国、哥斯达黎加和委内瑞拉等地的使馆以及印度孟买的总领馆。

【人造反式脂肪】

美国食品管理局(FDA)终于下了最后的结论:人造反式脂肪必须在未来三年内从美国的食品中移除,到2018年6月反式脂肪必须从食品中消失。FDA的结论书称,对于部分氢化的植物油是否能安全食用不再有科学的共识。人类食用的反式脂肪主要来自于部分氢化的植物油。食品行业未来二十年可能需要花数十亿美元去寻找替代,但禁用反式脂肪带来的健康上的好处要巨大得多。科学家早已发现,人造反式脂肪对健康有害,是食用人造反式脂肪将会提高罹患冠状动脉心脏病的概率。

【私酒致死】

据印度媒体报道,截至22日,孟买饮用私酒致集体中毒事件死亡人数已升至102人。此外,仍有46人在医院接受治疗,其中8人病情危重。本月17日晚,当地一些居民在孟买北部一家酒吧饮酒后感到不适,后被陆续送医,经诊断为甲醇中毒。目前已有7人因销售自酿私酒而遭当局逮捕。警方缴获超过1000升私酒。另外,8名警察和4名税务部门官员遭到停职处分。

印度对酒实行专卖,售价较高。自酿私酒由于价格低廉受到底层民众青睐,屡禁不绝。2011年,印度西孟邦168名村民在一起饮用私酒集体中毒事件中死亡。在孟买所处的马哈拉施特拉邦,2004年发生的一起类似事件中也有87人死亡。

【“低头专用道”】

在比利时城市安特卫普,当地智能手机公司Mlab在街道上划出“低头专用道”,手机党集中在此片区域,不会影响其他行人。该区域用两条白线划出,以防止低头玩手机的人撞上其他行人,或扰乱人行道上的交通。不过,Mlab此举旨在让人们意识到走路玩手机的危险。该公司表示,每天维修多达3.5万部手机,都是由于使用者走路不注意而摔坏的。报道指出,Mlab此举同样意在提醒手机党、走路时玩手机不安全。然而,此举并未得到当地政府赞赏,而被视为是破坏公共设施的行为。路上的两条白线被认为是乱涂乱画。Mlab需要缴纳罚款,用于支付道路的清洁费用。

**免费白内障手术
火热征集中!**

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

欧盟将对俄罗斯经济制裁延长半年

欧盟成员国外长会22日在卢森堡举行,决定将欧盟对俄罗斯实施的经济制裁延长半年,至2016年1月31日。欧盟目前的对俄经济制裁有效期为一年,原本将于今年7月到期,

是否继续延长制裁一直是国际舆论关注的焦点。

会后发布的成果文件介绍,在今年3月举行的欧盟春季峰会上,欧盟成员国即决定,将是否延长对俄制裁与新明斯克协议的全面落实情况挂钩。此次延期的决定顺应了这一宗旨。

去年7月,欧盟因俄罗斯“在乌克兰东部制造不稳定”而对其实施经济制裁,并在去年9月加强了制裁力度。

目前实施的制裁内容涉及金融、能源、防务和军民两用产品等方面,包

括欧盟公司不再向俄罗斯主要国有银行提供贷款、禁止对一些俄防务公司和能源公司提供债务融资等。同时还有在石油开发服务、对俄出口军民两用产品和军事用途技术的禁令。另外,欧盟还对有关人员实行禁止入境欧盟和冻结在欧盟资产的禁令。

2014年3月起,美国和欧盟等西方国家以俄罗斯“支持乌克兰东部民间武装”为借口对其实施多轮制裁,俄罗斯则出台相应反制措施。

(据新华网)

美国提高投资移民门槛:或涨至80万美元

据中国之声《全球华语广播网》报道,继今年四月美国国务院宣布来自中国大陆的投资移民需要排期之后,最近又有一条让中国移民关注的新闻,投资移民美国涨价了!

两名美国国会的参议员6月初提出议案,美国投资移民EB-5项目的投资金额的门槛提高,投资于目标就业区域中心项目的最低投资额从50万美元提高到80万美元,投资于普通项目的最低投资额要求从100万美元提高到120万美元。

此番改革主要是为了防止造假,规范目标就业区域中心的项目。过去2年,芝加哥会议中心的欺诈案,像南达科他牛肉加工厂的破产,令许多投资者的血汗钱打水漂,给区域中心项目的不规范运作敲响了警钟。所以此次整顿对于投资移民而言,反而是好事。

移民专家指出,过去投资移民项目鱼龙混杂的现象已经引起了移民局和国会的关注。未来EB-5审批条件和标准确实会更加严格,主要体现在对设立区域中心的审批会更加严格。对已经存在的区域中心会进行清理和检查,另外对具体案件的审批也会更严格,过去创造就业机会方面的标准执行的不严,未来在这方面很可能可能会按照实打实的标准,提高审查的严格程度。专家预期,今后中国大陆人士要想投资移民美国,从递交申请到真正踏足美国前后可能需要3年半到4年左右的时间。

(据中国广播网)

希特勒所绘水彩画拍卖 单幅最高价10万欧元

▲新天鹅堡水彩画
据外媒报道,由希特勒绘制的多

幅画作日前在德国以总计近40万欧元的价格拍卖,其中“新天鹅堡水彩画”以10万欧元落槌,得标最高拍价。

媒体引述魏德勒拍卖公司表示,在这几幅希特勒的画作中,以路德维希二世巴伐利亚行宫新天鹅堡为主题的水彩画作,被以10万欧元的价格拍走。据报道,此次拍卖的14幅作品,是希特勒于1904年到1922年间所创作

的,画作内容包括花朵、维也纳及布拉格建筑等,大多以“*A Hitler*”落款。

希特勒年轻时崭露头角,曾申请维也纳艺术学院遭拒,仍持画作画,临摹他卖给观光客的明信片上图案。艺术鉴赏界将希特勒作品列为“普通水平”。

根据德国规定,只要不出现遭禁的标志符号,允许拍卖希特勒的作品。

(据中国新闻网)

韩国26岁男子长娃娃脸 从未经历青春期

据英国《镜报》6月22日报道,韩国男子申孝明(音译)被称为“韩国彼得潘”,尽管他已经26岁了,但看起来却好像12岁的男孩,他甚至从未经历过青春期。

如果只通过稚嫩的声音和娃娃脸型判断,你可能认为申孝明不超过12岁。但检查他的身份证件,你会发现他实际出生于1989年。

最近韩国当地一家电视台播放了有关申孝明的纪录片,显示他穿着

搞笑衣服狂欢作乐,喝着清酒,在俱乐部中跳舞。此外,电视台还拍摄了申孝明的卧室,里面贴着好莱坞女星斯嘉丽·约翰逊的海报。申孝明表示,他非常希望能有这样漂亮的女友。

在纪录片中,申孝明进行化妆,但那并未让他看起来显得更成熟。他甚至与一名年轻美女在咖啡厅中约会,但后者显然不相信他的真实年龄。

韩国流行文化网站www.KoreaBoo.com介绍称,申孝明患有一种叫

做“高地人综合征”的罕见怪病,这种病会导致患者的身体衰老过程放缓,但此种疾病尚未获得医学界承认。

电视台展示申孝明儿时的照片,他小时候的发育似乎很正常,直到他十几岁时,生长发育开始减缓,甚至几乎停止。申孝明表示,他的身体没有经历过任何青春期发育,如今的他依然保持着面颊饱满、皮肤柔软的娃娃脸。此外,他没有明显衰老的感觉,而且自我感觉十分健康。

(据国际在线)

鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医学院宫长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。